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i. Que S sea sub nju to no B
Necezand Rao, N, ¢ €...... para qL
veclores de S sea un subespaclo do V,

i espaclo  vectorlal

ii. Siendo uw,w vectores de R*, Que gen({u, w.w]) nwn, an

iil. Siendo k € R, y wunvector de R*, Que kuw0 Wit o
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e Dados los conjuntos § ={(0) € R’} yT= {(—a) € R"} . Responda a cada uno de los siguien-
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tes items. En todos los casos justifique.
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- ﬂwm un conjunto de 3 vectores d(T !meaimente mdependnentn
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geomeétrico representa el con-



Sean "u,v,w son tres vectores no Eara[g!/gs de R3" . Responda "SIEMPRE", o "NUNCA", o “A
VECES" vectores en las condiciones del enunciado verifican ademas la caracteristica indica-
da ?n cada renglén. Si su respuesta es “SIEMPRE", 0 “NUNCA" de una razon y si su respuesta
es "A VECES", proporcione ejemplos adecuados que justifiquen su eleccién:

{w,v,w} esun conjunto linealmente independiente.
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El conjunto de las combinaciones lineales de los vectores u, v, w es un subespacio de R?. | 91D
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5. Argumente la verdad o falsedad de las siguientes proposiciones:
i. Elsubconjunto M = {[g Z] ER*?/b=cyd= 0} es un subespacio de R?x?,
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ii.  Si {uy,us -, ) €s un conjunto generador de un espacio vectorial. V, entonces el conjunto
{u,,uz, -, 4, v} €s un conjunto linealmente dependiente cualquiera sea el vectorv e V.
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